



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA / ASSEMBLEA

Odbor za društvene djelatnosti

Comitato per le attività sociali

KLASA/CLASSE: 024-01/24-07/12

URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-24-2

Pazin, 08. ožujka 2024.

ZAPISNIK

sa 15. sjednice Odbora za društvene djelatnosti Skupštine Istarske županije održane dana 08. ožujka 2024. godine s početkom u 9,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Davor Komar, Tatjana Tomaić, Zdenko Pliško, Đina Šverko, Bruno Stermotić, Ivan Iskra i Marianna Jelicich Buić.

Osim članova Odbora prisutni su: Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije i Vladimir Torbica, pročelnik Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za društvene djelatnosti Davor Komar, svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana razvoja kulture Istarske županije – Regione istriana 2024-2029.,
2. Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije za 2024. godinu,
3. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini,
4. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava,
5. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Istarske županije o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozornike službe za 2023. godinu u IŽ,
6. Razno.

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1
Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana razvoja kulture Istarske županije
– Regione istriana 2024-2029.

Pročelnik Vladimir Torbica opširno obrazlaže Plan razvoja kulture Istarske županije za razdoblje od 2024. godine do 2029. godine. Poseban naglasak daje samim ciljevima. Prvi cilj je povećati dostupnost kulturnih sadržaja i sudjelovanja u kulturnim programima svih stanovnika Istarske županije, drugi je osnažiti ulogu kulturnog sektora u razvoju Istarske županije, treći cilj je unaprijediti uvjete za rad ustanova, udruga, umjetničkih organizacija i samostalnih umjetnika u Istarskoj županiji, četvrti se odnosi na povećanje sudjelovanja mladih u kulturnim aktivnostima te posljednji peti cilj je osnažiti međunarodnu kulturnu suradnju.

Odbor za društvene djelatnosti, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana razvoja kulture Istarske županije – Regione Istriana 2024-2029., te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-2.
Prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu
financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije za 2024. godinu

Pročelnica Gordana Antić ističe da imaju osigurano 2.532.786,00 €. To je u globalu nekih 5% više nego što je to bilo u 2023. godini. Dobro zvuči, međutim to i dalje nisu dostatna sredstva jer su već sada plaće zaposlenika porasle za 9,2%, a po novoj uredbi od 15. ožujka će biti još nešto veći. Sredstva su podijeljena sukladno broju korisnika.

Odbor za društvene djelatnosti, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Odluke o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija domova za starije za 2024. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-3.
Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za
decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini

Pročelnica Gordana Antić navodi da je situacija slična prošloj godini samo što je ovaj put bez Opće bolnice Pula. Ističe da su bez bolnice dobili 5,7% više sredstava. Podijeljeni su sukladno prema ustanovama. Navodi da će se ove godine značajno urediti vozni park jer je u planu nabavka 13 vozila saniteta te 3 vozila hitne. Ističe da 5 vozila uskoro stižu iz prošlogodišnjeg plana.

Odbor za društvene djelatnosti, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2024. godini, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-4.

Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava

Pročelnica Gordana Antić navodi da se popisom prioriteta vrši raspodjela među zdravstvenim ustanovama u vlasništvu županije, preraspodjela se odnosi prvenstveno na investicijsko ulaganje te ponešto na informatizaciju te medicinsku opremu.

Odbor za društvene djelatnosti, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog zaključka o utvrđivanju Popisa prioriteta za raspored sredstava decentraliziranih funkcija u 2024. godini između zdravstvenih ustanova nad kojima Istarska županija ima osnivačka prava, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-5.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Istarske županije o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozornike službe za 2023. godinu u IŽ

Pročelnica Gordana Antić navodi da su tijekom 2023. godine održane dvije sjednice gdje se 7. prosinca imenovano novo Povjerenstvo. Ističe da su 2023. godine učinjena 1492 mrtvozorstva u usporedbi s 1717. To je pokazatelj smrti u kući odnosno u zdravstvenim ustanovama. Navodi kako nije došlo do porasta što je dobra informacija. Na kraju ističe da se mrtvozorničke obdukcije kada se obavljaju u Općoj bolnici Pula plaćaju iz proračuna Istarske županije.

Odbor za društvene djelatnosti, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika na području Istarske županije o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozornike službe za 2023. godinu u IŽ, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-6.

Razno

Pod točkom Raznom nije bilo rasprave.

Završeno u 09,30 sati.

Zapisnik vodila:
Manuela Gržinić

Predsjednik Odbora
Davor Komar